

# Románia denevérei

## Egy európai jelentőségű természeti kincs

### Denevérek - több mint legendások!

A Föld 1.300 denevérfajának jelenléte rendkívül hasznos az emberiség számára. A trópusi denevérek, virágbeperzés által segítenek csokoládét előállítani. Vagy banánt, avokádót. És további 450 növény és gyümölcsfajt. Az Európai, így a Romániai denevérek is, hatalmas mennyiségű rovar és egyéb ízeltlábút fogyasztanak: szúnyogokat, pókokat, bogarakat, molylepkéket és így tovább. Egy 200 denevérből álló kolónia egy év alatt mintegy 80.000.000 rovarot fogyaszt el. Globálisan a denevérek több mint 1 milliárd dollárral csökkentik csupán a kukorica kártevőivel szembeni harc költségeit.

### Románia - figyelemreméltóan fontos!

Az országban 31 denevérfaj fordul elő. A karszterületek barlangjában található kolóniák Európa legnagyobbjai között van számontartva, két kolónia pedig meg is haladja a 100.000-es egyedszámot. Az épületek padlásain több ezres nagyságú kolóniák laknak, míg az érintetlen erdőkben az ilyen egyedi élőhelyeket kedvelő denevérfajok vadásznak.

### Bár szuper-hasznosak, a denevérek veszélyeztetettek!

Annak ellenére, hogy jelenlétük nagyon hasznos az emberiség számára, a denevérek számos emberi tevékenység által veszélyeztetettek. Ilyenek az intenzív erdőgazdálkodás, a rovarirtók használata, az épületek fejetlen felújítása, és néha a tájékozatlan, felelőtlen turizmus. Emellett Romániában továbbra is fennáll az alaptalan legendákban való hit, például a denevérek hajbaragadásáról vagy a szándékos épületrongálásokról. Mindezen legendáknak nincs alapjuk.

### Mindannyian tehetünk a denevérek védelméért!

Tudományos tényekre alapozva elutasíthatjuk a legendákat. Barlangokban vagy egyéb esetekben, mikor denevérekkel találkozunk, viselkedjünk felelősteljesen és gondosan irántuk. A legfontosabb a teletől kolóniák (November 1 - Március 31), valamint a szülőkolóniák (május 15-augusztus 15.) védelme és elkerülése, illetve az összes emberi tevékenység ezen időszakokon kívül való tervezése. És végül, de nem utolsó sorban, lehetünk a denevérek nagykövetei, terjesztvén a velük kapcsolatos igaz információkat!

Felfedez  
Megismer  
Megoszt

[www.lilieci.ro](http://www.lilieci.ro)

 Lilieci.ro

 [contact@lilieci.ro](mailto:contact@lilieci.ro)

 +40747921684

